

习近平为《复兴文库》作序言强调 以史为鉴察往知来 在复兴之路上坚定前行

(上接第一版)通过革命、建设、改革各个历史时期的不懈努力,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,谱写了中华民族发展进程中最为波澜壮阔的历史篇章,中华民族伟大复兴展现出前所未有的光明前景。历史已经证明并将继续证明,在中国共产党坚强领导下,坚持科学理论指导和正确道路指引,凝聚亿万人民团结奋斗的磅礴力量,中国人民就能把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中!

习近平指出,在实现伟大复兴的历史进程中,一代代中华民族的先进分子和优秀儿女探索、奋斗、牺牲、创造,留下了大量具有重要历史价值和时代意义的珍贵文献。编纂出版《复兴文库》大型历史文献丛书,就是要通过对近代以来重要思想文献的选编,述录先人的开拓,启迪来者的奋斗。当前,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,我们更需要以史为鉴、察往知来。要在学好党史的基础上,学好中国近代史,学好中国历史,弄清楚我们从哪里来、要到哪里去,弄清楚中国共产党人干什么的、已经干了什么、还要干什么,

弄清楚过去我们为什么能够成功、未来怎样才能继续成功。要坚定文化自信、增强文化自觉,传承革命文化、发展社会主义先进文化,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,构筑中华民族共有精神家园。要萃取历史精华,推动理论创新,更好繁荣中国学术、发展中国理论、传播中国思想,不断推进马克思主义中国化时代化。要坚定理想信念,凝聚精神力量,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献我们这一代人的智慧和力量,创造属于我们这一代人的业绩和荣光。

《复兴文库》以中华民族伟大复兴为主题,以思想史为基本线索,精选1840年鸦片战争以来同中华民族伟大复兴相关的重要文献,全景式记述了中国共产党人为代表的中华优秀传统文化优秀儿女为实现国家富强、民族振兴、人民幸福而不解求索、百折不挠的历史足迹,集中展现了影响中国发展进程、引领时代进步、推动民族复兴的思想成果,深刻揭示了中华民族走向伟大复兴的历史逻辑、思想源流和文化脉络。《复兴文库》共五编,其中第一至三编将于近日出版发行。



“祝福祖国”巨型花果篮亮相天安门广场

9月25日拍摄的“祝福祖国”巨型花果篮。国庆节临近,“祝福祖国”巨型花果篮亮相北京天安门广场。今年“祝福祖国”巨型花果篮顶高18米,以喜庆的花果篮为主景,花坛底部直径48米。
新华社记者 陈钟昊 摄

“中国影像节”在古巴举行

新华社哈瓦那9月25日电(记者 林朝晖)为庆祝中国同古巴建交62周年和中华人民共和国成立73周年,“中国影像节”正在古巴举行,当地民众将通过多部纪录片了解真实的中国。
“中国影像节”是中国文化和旅游部与中央广播电视总台合作举办的全球展映活动。古巴的“中国影像节”活动由中国驻古巴大使馆同古巴信息和社会传播委联合举办。自9月5日至9月底,古巴国家电视台多视觉频道于每周一、四12时播出《我的乡村故事》《金华两头乌》《赣南脐橙》《哈尔滨》《大庆》《张世界》《天津》等9部西班牙语中国纪录片。
中国驻古巴大使马辉日前对新

华社记者表示,“中国影像节”将生动地向古巴民众展示中国发展变化风貌,讲述中国人民踔厉奋发建设美丽家园、过上幸福生活的鲜活故事,促进两国国民相亲、心相通。
多视觉频道负责人雅内特·巴尔德斯表示,得益于古中两国的良好关系,喜爱中文节目的观众、特别是年轻观众越来越多,该频道为此正在不断丰富中文节目内容。
“《我的乡村故事》展现了中国农村过去几十年来令人瞩目的发展成就,”古巴电影制片人伊莉安娜·普波说,“我喜欢这些纪录片,每次都准时收看。它们不仅有鼓舞人心的故事情节,还有令人惊叹的摄影和艺术价值。此外,这也是我了解中国文化传统的一种方式。”

领航中国

服务民族复兴 促进人类进步

——党的十八大以来中国特色大国外交全方位开展

新华社记者 郑明达 冯歆然

柬埔寨、老挝……如今,越来越多的国家同中国构建命运共同体,中国倡议的世界意义和实践伟力日益彰显。

“一个国家、一个民族对世界和人类作出的贡献,不仅在于创造了多少物质,还在于提出了什么理念。”希腊前总统帕夫洛普洛斯如是评价。第71届联合国大会主席彼得·汤姆森指出,构建人类命运共同体,是“人类在这个星球上的唯一未来”。

走出一条国与国交往新路径

推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,这是习近平主席为“国际关系向何处去”给出的中国答案。

新时代,中国高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,推进和完善全方位、多层次、立体化的外交布局,积极发展全球伙伴关系。

在运筹大国关系方面,中国致力于推进大国协调与合作,构建总体稳定、均衡发展的关系框架;推进中俄新时代全面战略协作伙伴关系,明确提出“相互尊重、和平共处、合作共赢”的中美关系三点原则,打造中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系。

在周边外交方面,召开新中国成立以来首次周边外交工作座谈会,按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴的周边外交方针深化同周边国家关系,稳定周边战略依托,打造周边命运共同体。

在同发展中国家交往方面,从非洲到中东,从拉美到太平洋岛国,众多发展中国家都流传着习近平主席同大家平等交往、共谋发展的佳话。中国秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同广大发展中国家团结合作,整体合作机制实现全覆盖。

最新数据显示,中国已同140多个国家、30多个国际组织签署了200多份合作文件。共建“一带一路”,已经成为当今世界最受欢迎的国际公共产品和国际合作平台,成为推动构建人类命运共同体的重要实践平台。

贡献全球治理的中国方案

随着国际力量对比深刻调整,全球性挑战日益增多,加强全球治理、推动治理体系变革成为大势所趋。

坚持共商共建共享的全球治理观,坚持全球事务由各国人民商量着办,中国积极推进全球治理规则民主化。

这是积极参与全球治理体系改革和建设的主动作为——

从在国际货币基金组织中的份额和投票权跃居第三位,到发起成立亚投行、新开发银行,设立丝路基金,再到人民币正式纳入特别提款权货币篮子……中国已

从全球金融体系的普通参与者,转变为公共产品的提供者 and 变革的“发动机”。

这是以天下为己任的情怀和胸襟——

中国在《巴黎协定》达成、生效、落实过程中发挥重要作用;支持《生物多样性公约》《联合国气候变化框架公约》等多边进程;率先发布《中国落实2030年可持续发展议程国别方案》;多次提出共建清洁美丽世界的国际主张;提出构建人与自然生命共同体;构建碳达峰、碳中和“1+N”政策体系……

2016年9月,钱塘江畔,大潮涌动。

在二十国集团领导人杭州峰会上,习近平主席全面阐释中国的全球治理观。发展,在此次峰会上第一次被置于全球宏观政策框架突出位置。

从亚太经合组织领导人北京会议到二十国集团领导人杭州峰会,从上合组织青岛峰会到金砖国家领导人会晤,从“一带一路”国际合作高峰论坛到非洲合作论坛北京峰会,从博鳌亚洲论坛到亚洲文明对话大会、北京世园会,从中国共产党与世界政党领导人峰会到《生物多样性公约》第十五次缔约方大会第一阶段会议……一场场主场外交,记录着中国推动完善全球治理、推动构建人类命运共同体的不凡历程。

从构建人类命运共同体,到共建“一带一路”;从弘扬全人类共同价值,到提出全球发展倡议、全球安全倡议;从深化国际经济合作、促进共同发展,到支持世界抗疫、打造人类卫生健康共同体……一项项倡议主张,一个又一个实际行动,彰显中国作为世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者的作为和担当。

登高望远天地阔,纵横捭阖自从容。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中国特色大国外交站在历史正确的一边,站在人类进步的一边,必将不断开创新局面、开辟新境界,为人类文明进步和世界和平发展作出新的更大贡献。

(新华社北京9月25日电)

郸城县胸痛救治单元建设启动

9月25日下午,郸城县胸痛救治单元建设启动仪式在县委党校会议室举行。中原名医、阜外华中心血管病医院副院长、河南省胸痛中心联盟主席高传玉教授,周口市市中心医院心内科主任、周口市胸痛中心联盟质控专家组组长冉华中教授,郸城县政协副主席、县卫健委主任于健等人一起按下启动球,标志着郸城县胸痛救治单元建设正式启动。

于健代表县卫健委向长期以来关心支持郸城卫生健康事业发展的各级领导表示感谢。冉华中介绍了周口市胸痛中心建设情况,对郸城县胸痛中心建设工作取得的成绩给予了充分肯定。高传玉分析了全省胸痛中心建设中取得的成绩和当前存在的问题,强调了加强胸痛中心建设的重要意义,对周口市胸痛中心的建设工作给予高度赞许,明确指出下一步胸痛中心建设的工作目标。

“2021年度三级胸痛中心典型案例单项目奖”榜首,获一等奖。实际运行中,D2W(从患者进医院大门到导丝通过)时间从将近一个小时降至目前的40分钟以内,最短时间仅10分钟。县中医院、县中心医院胸痛中心建设和乡镇卫生院胸痛救治单元建设也相继开展,宜路镇、秋渠乡卫生院已经通过胸痛救治单元认证,另有10余家乡镇卫生院完成注册。郸城县胸痛救治单元建设启动后,将持续提升胸痛救治水平,构建“胸痛中心—胸痛救治单元—村卫生室—患者”四级救治体系,让基层病人能够第一时间得到诊断,并快速进入胸痛救治绿色通道,在最短的时间内让病人得到规范救治,真正守护好一方百姓的健康安全。

启动仪式结束后,高传玉等专家开展了学术讲座。③12 (徐松 孙小明)

延期拍卖公告

豫金拍公[2022]第1016号

受有关单位委托,我公司原定于2022年9月24日10时在沈丘亿轩精品酒店三楼会议室公开拍卖:1.位于沈丘县大唐呼叫中心产业园部分住宅和一楼临街商铺;2.沈丘县金沙湾小区部分一至二层临街商铺;3.沈丘县和谐新村二期部分商铺和一期部分住宅和储藏室。原定于2022年9月30日10时在沈丘亿轩精品酒店三楼会议室公开拍卖位于沈丘县商南路富民佳苑临街商铺,因疫情影响延期拍卖,现将两场拍卖会改为2022年10月16日10时在沈丘康馨国际酒店11楼康达厅举行,标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者请于2022年10月15日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(户名:河南金帝拍卖有限公司,账号:3782200130000978开户行:河南沈丘县农商银行营业部)保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到标的报名咨询处办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告之日起
标的展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:13393926368
15896711656
公司网址:www.hnjdp.com
公司邮箱:jdpmhn@163.com
河南金帝拍卖有限公司
2022年9月27日

做好“后半篇文章” 交出治理新答卷

近日,为推动我市人防系统清廉机关建设,驻市住建局纪检监察组积极开展以案促改活动,主动做好“后半篇文章”。与全体干部职工开展谈心谈话,详细分析问题出现的原因和背景。

在优化营商环境活动中,驻市住建局纪检监察组协同市人防办班子成员集体研究讨论,出台《周口市人防办办公室优化营商环境提升服务能力的意见》《周口市人防办办公室推进清廉机关建设实施方案》,并印发5000份《人防政务服务指南》。

学习百年党史 凝聚奋斗力量

近日,中国一冶扶沟县城区道路改造项目团支部开展主题为“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”的“青年大学习”活动。

此次“青年大学习”活动以共青团知识、中国共产党党史大事记、习近平总书记系列讲话为竞赛内容。大家围坐在一起,全神贯注比脑力、拼手速、沉着应答、提问、抢答、交流、分享……全体团员在阵阵热烈的掌声中度过难忘的“学习之夜”。

“今天的主题活动氛围浓厚,竞

关于解除与高喜灵律师聘用合同的公告

经本所决定,解除高喜灵律师(律师执业证号:14116202011281203)与本所的聘用关系。现将相关事宜公告如下:

一、自本公告之日起,解除高喜灵与本所的执业律师聘用关系。

二、请高喜灵于本公告之日起10日内到本所缴清本所代付社保及其他相关费用共计24823.57元。

三、高喜灵的社会保险从2021年1月1日至2022年7月31日由本所代缴,之后的社保由高喜灵自行缴纳。

四、本所不再为高喜灵办理律师年度考核备案。

五、自本公告之日起,高喜灵不得以本所或本所律师的名义从事律师业务。

特此公告
河南恒润律师事务所
2022年9月27日